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Fakultní škola Pedagogické fakulty MU v Brně  

aneb adventní čas na ZŠ Bosonožská   

Adventní předvánoční období je čas, kdy se běžný každodenní stereotyp a shon ve škole postupně 
uklidňuje, čas častějšího rozjímání a chystání se na nejkrásnější svátky zimy. Ne jinak tomu bylo i u nás na 
Bosonožské. V prosinci se vyučující snažili citlivě skloubit vzdělávání s předvánočními aktivitami pro 
vytvoření té správné atmosféry.  

Pro celý první stupeň bylo pondělí 18. 12. ve znamení filmového 
představení ve Velkém Špalíčku. Děti měly možnost zhlédnout českou animovanou 
pohádku Tonda, Slávka a kouzelné světlo. Jednalo se o novinku, která měla 
premiéru teprve letos v listopadu, většina dětí ji tedy viděla poprvé a určitě ne 
naposledy. Příběh o přátelství, fantazii, o světle a tmě a o tom, jaké je to být jiný, 
vtáhl ihned všechny malé i velké diváky do děje. Známkou toho, že se všem 
pohádka líbila, byl obrovský potlesk po skončení filmu. Cestou zpět si většina tříd 

ještě prohlédla vánočně nazdobené Brno a do školy všichni dorazili s pocitem příjemně stráveného 
předvánočního dopoledne. 

Prvňáčci ve VIDA parku strávili těsně před vánočními prázdninami celé dopoledne. Vstup měli 
zajištěn v rámci projektu Prvňáčci v říši vědy a techniky, který je společným, vzdělávacím projektem 
Archeoparku Pavlov, Hvězdárny a planetária Brno, Muzea Brněnska, Mendelova muzea Masarykovy 
univerzity, Technického muzea v Brně, VIDA! science centra a Knihovny Jiřího Mahena a koná se pod 
záštitou hejtmana B. Šimka a primátorky M. Vaňkové. Děti  si prošly expozici, vyzkoušely fungování 
jednotlivých exponátů a navštívily také science show.  

Následně se pak prvňáčci ve svých třídách zúčastnili interaktivního výukového programu Poselství 
křesťanských Vánoc - Hvězda nad Betlémem. Biskupství brněnské tento program nabízí zdarma v rámci 
projektu Vstupy do škol. Děti se seznámily s biblickým příběhem o narození Ježíše z Nazareta a se 
symbolikou Hvězdy (světla) ve vztahu k vánočnímu příběhu. Vyrobily si papírovou hvězdičku. Program 
vhodně doplnil obsah výuky průřezových témat Multikulturní výchovy a Osobnostní a sociální výchovy. 

A na závěr týdne všichni žáci školy oslavili tradičně těsně před prázdninami příchod Vánoc účastí ve 
tvořivých vánočních dílnách.  
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